

Сотрудники следственного управления приняли участие в работе круглого стола



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области совместно с представителями ритуальных агентств, общественных организаций приняли участие в обсуждении за круглым столом темы противодействия коррупции в сфере ритуального бизнеса.

Следователь второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Михаил Чеснаков, непосредственно расследовавший уголовные дела данной категории, ответил на вопросы присутствовавших, разъяснил действующее антикоррупционное законодательство и дал конкретные рекомендации по законному ведению бизнеса.

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1237723>